
2010. január 21. Szarvas és Vidéke 16

9770238143503       10003

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, péntek 9-12 óráig Telefon: 70/421-7245 
Ema i l :  s z v id@sz arva s .hu  K iad j a :  Sz arva s  Váro s  Önkormány z ata   Fe l e lő s  k i adó:  Dr.  Mel i s  J áno s

Előfizethető Szarvas belterületén félévre 2990 Ft-ért, egy évre 5980 Ft-ért, más helyeken postaköltség térítéssel kiegészítve.

Ruzicskay illusztrációk – III.
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A meggyfa 
alatt

„Anya! Gyere csak, nézd Danika mit 
csinál a meggyfánál!”

A mondat másfél éves kisunokámról 
szól, aki szinte lecövekelt a meggyfá-
nál.

Tulajdonképpen nem csinált ő sem-
mit, csak állt a július végi, bő termés 
utáni, meggytő1 teljesen kiürült fa alatt, 
nyújtogatta kis kezét, bízva talán ab-
ban, hogy jut onnan neki egy-két lédús 
gyümölcs, amit annyira szeretett. A fán 
azonban néhány összeszáradt „meggy-
mazsola” volt csak látható, nem igazán 
evésre való.

Igen, ő emlékezett, kis, másféléves lé-
nyével tudta, hogy a nagymama kertjé-
ben ott valamiféle jó dolog történt vele. 
Kimagozott, érett meggyekkel etettük 
mint madárkát az anyamadár, és ebből 
sosem volt elég. Közben múltak a hetek, 
a fa már üresen állt, rendeltetését a nyá-
ron betöltötte.

Szomorú és megható volt, megmagya-
rázni nem lehetett, értelme csak most 
nyiladozik. Figyelmét csak elvonni le-
hetett más, tálról vagy hűtőszekrénybő1 
hozott gyümölccsel, de az nem az igazi. 
Ezt mindenki tudja.

Milyen különös módon befészke-
li magát lelkünk rejtett zugaiba a ta-
pasztalat, az ebből eredő megszokás, ha 
gyakran történik, majd a vágy, a vissza-
járás a jóra, az itt történt valamire, ami 
már csak emlékként szerepel.

Telve életünk jó és rossz élmények-
kel. Szelektáljuk őket. Rétegezzük is. 
Van emlék, ami ösztönösen felülma-
rad, hogy könnyen elérhető legyen és 
ellenkezőleg, mélyen lerejtve, amire 
nem szívesen gondolunk.Utazásaink, a 
nyaralások óhatatlanul azt a vágyunkat 
elégítik ki, amely abból a nagyszerű ér-
zésből, történésbő1 ered, amit ott már 
átéltünk. Újból keressük azt és csakis 
azt az érzést, ami itt, ezen a helyen örö-
met okozott – mert mi így ácsorgunk 
képze1etbeli meggyfáink alatt, egy-egy 
érett szem gyümölcsre várva. Van úgy, 
hogy igazából csoda történik, a meggy-
fán újból megjelennek az érett gyümöl-
csök. Az örömöknek az is a szokásuk, 
hogy váratlanul elérnek. Néha ez az 
érett gyümölcs más helyen, más módon 
keres meg bennünket.

Voltak és vannak helyek, városok, há-
zak, emberek, élve vagy már csak emlé-
keinkben, ahova szerettünk visszamen-
ni – mert még mindig vágytunk a teljes-
ség érzésére, amit ott már sokszor meg-
tapasztaltunk, és ebből sosem volt elég. 
Életünk folyamán néha gyerekes ma-
kacssággal képesek vagyunk helyeket 
felkeresni csak néhány perces álmodó 
boldogságérzésért. És megéri? Ezt nem 
kérdezzük, mivel mindig megérte.

Schné Bolla Magdolna

Békés megyei költők ver-
séből jelent meg válogatás 
1981-ben, Békéscsabán. A 
nyolc költő verseit tartalma-
zó kötet Ruzicskay György 
illusztrációival jelent meg. 
A szürkével jelölt sorokban 
a kötet címét rejtettük el.

Előző Ruzicskay-illuszt-
rációs rejtvényünk  meg-
fejtése: „Valaki az Értől in-
dul el // S befut a szent nagy 
Oceánba


